

Press Information

VPR15-072 2015 年 9 月 4 日(金) フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

「フォルクスワーゲン広島 認定中古車センター」 9月11日(金)移転リニューアルオープン

フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社(代表取締役:スヴェン シュタイン、本社:愛知県 豊橋市、略称:VGJ)と、フォルクスワーゲン正規販売店の契約を締結している株式会社 コンクエスト(代表取締役社長:浜中 清次、本社:広島県広島市)はこのほど、既設の「フォルクスワーゲン 広島 認定中古車センター」を移転し、9月11日(金)より新店舗にて営業を開始します。

「フォルクスワーゲン広島 認定中古車センター」は、フォルクスワーゲンが世界的に展開する認定中古車プログラム"Das WeltAuto"(ダス・ヴェルトアウト)に則って運営され、正規販売店ならではの品揃えと充実したサポート体制で高品質な認定中古車を販売します。

新店舗は、旧店舗から 4.7 キロほど南西、市道霞庚午線の昭和大橋東詰に位置し、広島高速 3 号線の観音出入口や広島電鉄江波線舟入南町駅からも近く、周辺からのアクセスに優れます。 また、移転に合わせて、展示台数も従来の 20 台から 30 台へと大幅に拡大し、購入した車両の納車を行う専用の納車室を備えた接客ラウンジも新設しました。それによりお客様により高い満足感を感じていただくとともに、さらに多くのお客様にフォルクスワーゲンをお届けします。購入後のアフターサービスについては、これまで通り株式会社コンクエストが運営するフォルクスワーゲン広島(広島市中区西白島)にて対応し、新車と同様のサービスを提供します。

株式会社 コンクエスト、及び「フォルクスワーゲン広島 認定中古車センター」の事業概要は、下記のとおりです。

一記一

運営法人 【株式会社 コンクエスト】

住所: 〒730-0005 広島県広島市中区西白島町 17-9

設立年: 1989 年 資本金: 4 千万円

代表者名: 代表取締役社長 浜中 清次(はまなか せいじ)

主な事業内容: 新車・中古車販売 / 整備 / 部品販売

運営店舗: フォルクスワーゲン広島

店 舗【フォルクスワーゲン広島 認定中古車センター】

店舗住所: 〒730-0847 広島県広島市中区舟入南6 丁目 5-25

tel. 082-295-7000 fax. 082-295-7077

責任者名: 岡山 敏之

展示車両台数: 30 台

営業開始日: 2015年9月11日(金)

URL: http://www.volkswagen.jp/hiroshima_dwa/